

长假首日高速路堵,主因是事故 今日出行提醒——

# 尽量避开上午高峰和多隧道路段

昨天是国庆长假首日,上午8点开始,我市境内各高速路段就开启了繁忙模式。随之而来的就是多发的事故和车辆的拥堵,市公路局报告显示,昨天出行高峰集中在上午时段,而隧道集中的路段是主要的高速拥堵点。

记者 范洪 陈爱红 通讯员 褚惠强

## 高速路堵 主因是事故

上午8点22分,市公路局路政监控指挥中心发出提醒,G1512甬金高速宁波往金华方向两头坞隧道发生多车追尾,占用第一车道,事故现场车辆缓慢通行,后方拥堵严重,司机提前至溪口东、溪口西下高速经S309江拔到沙溪进口上高速。

之后,高速出现密集的车辆事故和拥堵,截至下午3点半,市公路局路政监控指挥中心接到的全市高速车辆阻断信息就接超过20起,其中多发生在上午,这与上午车流比较

密集有很大关系。

来自高速交警宁波支队的信息显示,截至昨天下午5点,宁波境内高速公路发生事故100余起,所幸都是些小客车追尾、挂擦类小事故(主要是追尾)。高速交警宁波支队指挥中心罗警官告诉记者,上午10点左右,最拥堵路段为甬金高速往金华方向,车流排队一度达5公里左右。下午4点左右,甬台温高速往福建方向塔珠岭隧道附近车流量最为集中。

## 尽量避开多隧道路段

市公路局工作人士告诉记者,今天车流的出行方向和基本情况与昨天基本相当,因此,以下的情况可以为今天出行的市民提供参考。

昨天出现拥堵的路段与此前预测的基本一致:杭州湾跨海大桥、舟山跨海大桥和象山港大桥及接线仍是主要拥堵路段,主要是车流量大,再加上隧道等特殊路段较多,容易发生车辆追尾事故,造成路堵。其中,象山港大桥角洞吞隧道(横溪至塘溪收费站之间)、甬金高速四角尖隧道(洞桥至溪口

收费站之间)、杭州湾跨海大桥南接线石子山隧道(慈城至掌起收费站之间)等,昨天都发生了超过2次的交通事故,继而道路拥堵严重。为此,是公路局建议今天出行的市民,尽量避开上午车流高峰,尽量避开上述等多隧道路段。

罗警官表示,根据往年情况,长假开车出行多以家庭为单位,回程时常会出现疲劳驾驶诱发的事故。为了您和家人的安全,高速交警提醒驾驶员:不要开快车,不要疲劳驾驶,不要在高速上停车逗留。

### ■相关新闻

## 铁路:宁波站昨日客流15.5万

商报讯(记者 范洪)长假首日,铁路宁波站首次迎来国庆大客流,发送旅客近8.1万人次,到达旅客7.4万人次,这也是去年年底车站开通后客流最多的一天。

早晨6点多,站内就挤满了取票、过安检、候车的旅客,互联网取票点也排起了长队。车站工作人员建议,高铁动车组已开启互联网手机购票、二代证直接进

出站的功能,这部分旅客不用排队取票,如果需要单位报销,可等节后再到车站取票。

与此同时,城市客运管理局加强调度,当天公交发班1900班次,比平时增加了200班次;前往车站的出租车超过8000车次。铁路宁波站没有出现大规模、长时间的旅客滞留现象。

## 民航:出境旅客将创历史新高

商报讯(记者 范洪 通讯员 陈佳楠)长假首日,宁波栎社国际机场口岸迎来出入境客流高峰。据宁波机场边检站预计,全天出入境旅客将超过3800余人次,而整个国庆长假7天,机场客流将超过32000人次,创历年新高。

“每天下午3点至5点属于出境高峰期,出境现场旅客较多,请大家要尽量避开这个时间段,以快速办理边检出境手续。”机场民警告诉记者,机场边检站还有迟到免排通道,迟到的旅客可以选择此通道优先办理边防检查手续。



## 车巡队亮相地铁车厢

身着制服头戴头盔手拿圆盾,六人一组进行巡逻。昨天上午,轨道交通治安分局治安巡逻大队的车巡队首次亮相,队员们进入地铁1号线的车厢内执行巡逻任务。

轨道交通治安分局治安大队副队长贺勇说,车巡队进入车厢巡逻将成为一种长效机制。从昨天起,每天上午9点到晚上10点,车巡队队员都会在地铁车厢内巡逻。车巡队队员共40名,巡逻时一般五六人一组,除了配备头盔圆盾外,队员们还配备了伸缩棍、约束带等装备。

记者 陈爱红 通讯员 许炯君/文 记者 王鹏/摄

## 用竹片24秒撬下2片反光镜片

### 警方昨抓获一名嫌疑人 他专偷豪车的反光镜片

商报讯(记者 陈爱红 通讯员 董云巧)用一个小小的竹片,男子只用24秒的时间就撬下宝马车的2片反光镜片。昨天凌晨,海曙西门派出所抓获了一名专偷豪车反光镜片的犯罪嫌疑人王某。

9月15日到9月30日,有6名奔驰、宝马车的车主到西门派出所报案称,晚上车子停在小区附近的马路边过夜,第二天反光镜片就没了。在认真勘察了现场后,警方初步判断这几起案件为同一人所为。

监控拍下了嫌疑人偷取反光镜片的全过程。其中,在9月26日凌晨4点多的一次偷取中,嫌疑人以一个竹片为工具,在24秒内取下了宝马车的两个反光镜片。

民警对案发地周边的监控进行调查,发现了嫌疑人案发后的回家路线,并找到了其在江北区的居住位置。

9月30日晚上,警方开展抓捕行动。昨天凌晨1点40分左右,嫌疑人骑着电动车回到暂住处,侦查人员将其抓获。侦查人员当场没有发现赃物,但发现了作案工具:一个长25厘米、宽5厘米左右的长形竹条和一把尖嘴老虎钳。在随后的搜查中,侦查人员在厨房橱柜与地面缝隙处搜到了4片反光镜片。

嫌疑人王某,43岁,四川人,有多次盗窃的前科,其中最后一次于今年2月20日被保释回家。

王某对自己的犯罪事实供认不讳,据交代,他一般在凌晨3点左右出动,专门对停放在路边的奔驰、宝马等豪车下手,被盗的反光镜片大多已被其邮寄到广东卖掉了。

警方目前掌握的材料显示,王某作案13起,涉案价值15万元左右,现此案还在进一步审理之中。



监控拍下王某撬反光镜片的情形。



## 参加升旗仪式 为新中国祝福

昨天清晨的曙光将一抹金色的光辉播撒在市行政中心南门广场。省委常委、市委书记刘奇等市领导,以及逾2000位市民、学生、机关干部、部队官兵及社会各界人士,聚集在这里参加升国旗仪式,为新中国祝福。

记者 张昊 通讯员 刘鹏程/文 记者 王增芳/摄